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      NATO VÉTÓ

Tisztelt Képviselő Urak és Hölgyek!
Hosszabb ideje hallgatok, s lettem így bűnösök közt sokadmagammal az egyik néma cinkos.

Pedig Önök már akkor elárulták országos és nemzeti érdekeinket, mikor októberben megszavazták (alig néhány ellenvokssal /MIÉP/, tartózkodással) a légtér használatának engedélyezését a NATO-nak. Országunk akkor még nem is volt tag! Kár is, hogy azzá lett. Önök azt próbálják hazudni a magyar "polgároknak", hogy nem vagyunk hadiállapotban Szerbiával! Miközben legújabban - már teljes jogú csicskásként - bombázók felszállására is odaadták repülőtereinket! Ferihegyet is!
Önök valamennyien - kormánypárti és "ellenzéki" honatyák (és -anyák) sehonnai, szolgalelkű bitangok módján viselkednek. Önök több irányból fenyegető életveszélybe sodorták Vajdaság mintegy 350,000 magyarját! Mindez belőlem megvetést és undort vált ki. Nekem ne papoljanak a Nagyszerb sovinizmusról, 35 éve megszámlálhatatlan versenyen játszottam a néhai Jugoszláviában, vannak élményeim. Ez idő alatt eltölthettem ott részletekben vagy másfél évet. Amit maguk együttvéve sem!

Én 1993-ban a Magyar Szónak és a Tanjugnak nem Pestről nyilatkozgattam, mint Csurka Pista a legmagyarabb párt hatalmas súlyú Vezére, meg a szociálisan már-már kóros mértékben érzékeny Kovács Laci Bácsi, de Magyarkanizsán, Bobby Fischer "rejtekhelyén". Ugyaninnen küldtem szolidaritási nyilatkozatot Vuk Dras–kovicsnak, akit épp akkortájt feleségestől kis híján halálra vertek (más szerbek...). Igen szerencsésnek tekinthető, hogy 3 nap után "csak" kiutasítottak a hatóságok. Deutsch Tamás politikai karrierjét egy pár "csehszlovák" pofon alapozta meg. Nem úgy néz ki, mintha ezek a makarenkói pofonok kijózanították volna a mi szeretett Toncsinkat (lásd MLSZ, stb.). Én soha nem óhajtottam tőkét kovácsolni missziómból, és ilyen szándékom eztán sincs. Csak mégis: lássunk tisztán el'társak!
Önök nem gyilkosok. Önök a NATO profi távbakóinak szolgai igyekezettől kilógó nyelvvel lihegő tetves kápói. Mind! Önök ezért keservesen meg fognak lakolni. Ne reménykedjenek: nem (csak) odaát, nem "a történelem ítélőszéke" előtt majdan. Sokkal hamarabb. Sajnos velünk, mint a zsarnokság által beszennyezett (Illyés Gyula írt erről egy verset anno. Hányan tetszenek Önök közül ismerni? A keserves Úristenüket!) félrevezetettekkel együtt.

A NATO, mint emberbarát szervezet? A Nyugat, mint a demokrácia bástyája (nem rés!), a nemes, keresztényi értékek védelmezője? Ejnye, nem az A... Spr...... volt az, aki az összes vidéki lapunkat a legsötétebb trógerség szellemében, sz...ért, h...ért vásárolta fel? Nem a művelt Nyugat fosztotta ki országunkat (különbül, mint a ruszkik 40 év alatt), hazai kollaboránsok hathatós közreműködésével? Nem ők sújtják valamennyi Duna-menti országot a hidak lebombázásával? Aztán majd elmaradott régiónak neveznek minket? Ahol még a folyók sem hajózhatók? (Komisch! Funny! Comique!)

Nekem, magyar embernek egyik gyilkos, szemét társaság sem rokonszenvesebb, mint a másik. Nekem, nekünk nem kell a NATO-konc. (Egyáltalán ígértek valamit?) Ez a mostani tiltakozásom még szelíd szavú a következőkhöz képest. Mind el fog jutni bel- és külföldön a békevágyó emberekhez, szülőkhöz, akik előbb-utóbb azt fogják majd kiáltani: 

Jenki, menj ki!

(köztünk szólva a takarodj megfelelőbb szó lenne, de nem rímel a jenkire)
Szégyenkezve kérek bocsánatot két gyermekemtől, Márta (20) és Anna (19), valamint az ő generációjuktól azért, hogy eddig nem hallattam a hangomat. Remélem nem kezdtem későn a vezeklést.
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Tisztelt Adorján Úr:

Külföldről hazatérve a postámban egy gyalázkodó hangvételű, az ‘50-es évek kommunista bértollnokainak stílusát idéző, Milosevics uszító propagandáját is túllihegő irományt találtam, amelyet mellékelek. Szerzőként Adorján Andrást tüntették fel. Attól tartok, hogy valaki nagyon csúnyán visszaél az Ön nevével. Nehéz eldönteni, hogy egy Belgrádból fizetett provokátor, vagy az orvosi ellenőrzés alól önkényesen kiszabadult pszichopata áll az írás mögött. De ez mindegy is. Az Ön jóhírének védelmében azt javaslom, hogy megismerkedve az írás tartalmával, tegye meg a szükséges lépéseket.

Üdvözlettel

(Szent-Iványi István)

99. május 20.

Aranyos Szent-Iványi Úr!

Hogy Ön hogyan vélekedik a valóban énáltalam elküldött faxról, az Ön dolga. Sajnos véleményét még a belföldi gyakorlatban is nívótlan módon írta meg. Az én véleményem a szerb gyilkosokat (és polgári személyeket, köztük magyarokat is) GYILKOLÓ NATO hatalmakat nemzetáruló módon kiszolgáló nullákról azóta is változatlan.





"Best regards"








P.S. Talán ha az önök „szabad” sajtójában levélváltásunk megjelenhetne, a „polgárok” fölébrednének.

AA

'99.május 23.

T. Szent-Iványi El’társ!
Magam is tíznapos távollét (május 12-20 Zalakaros, Nyílt Magyar Sakkbajnokság) után tértem haza a kegyed förmedvényére.

Befejező mondatában uraságod „jóhírem védelmében” a „szükséges lépések megtételére” buzdított. Ezt a tanácsát megfogadtam: levélváltásunkat egyelőre 37 hazai és külföldi laphoz, hírügynökséghez juttattam el. A helyemben bizonyára uraságod is így tett volna...

Őszintén szólva sosem hittem, hogy ez a mai már nem népi, de még nem is valódi demokrácia csupa tisztességes és értelmes diplomatát nevelt ki a grószkárolyok, havasi ferencek és a suk-sükök helyett. De ön pl. - legalábbis TV távlatból - nem nézett ki sem sötéten butának, sem feltűnően ellenszenvesnek. (Különösen ahhoz képest, hogy SZart Dobáló SZemét, nyíltan fajvédő, filoszemita és cionista párt tagja, a "KÖRMÖS" BAUEREKKEL...) 

De ez a fax, Szentem-Iványim?!

Maga nagyon jól tudta, hogy nem tartozom egyetlen párt (legkevésbé a MIÉP) kötelékébe, sem felekezeti tag nem vagyok. Ha nem tudta, egyetlen telefonjába került volna (BM). De kelmed fröcsögni méltóztatott. Ami egy (jelenleg még) állami hivatalnok részéről több, mint bűn: hiba. Ez a tolerancia? Bizony, Szentem-Lelkem-Iványim, maguk el tetszenek arról feledkezni, hogy a tolerancia olyan, mint a bot:

Két vége van!
Vagyis picinyem: ha mondjuk én, Állampolgár Béla, azt szeretném, hogy elfogadjanak, megértsenek, ahhoz nekem is pozitív impulzusokat kell kibocsátanom. Ahogyan Jézus mondta valamikor: "Úgy cselekedjetek másokkal, ahogyan azt szeretnétek, hogy veletek cselekedjenek."

Önök a "Gyűlölet ellen" agitálnak. Miközben eltorzult arccal sovinisztáznak, fasisztáznak, nacionalistáznak le válogatás nélkül mindenkit, aki magyar voltát - minden nemzetnél feltalálható - önérzettel hangoztatja. Tagadja, apró SZENT? Itt jegyzem meg, hogy NEM vagyok ún. "törzsökös" magyar! Apai ágam sváb eredetű. Apám éveket raboskodott Szibériában. Valóságos csoda, hogy - ha halálos betegen is - de élve jött haza. Maga, 0-0-0 (hosszúsánc!) engem kommunista bértollnokokhoz MERÉSZELT hasonlítani!?
AA

Újsághír: Háborús bűnök címén elfogatási parancsot adtak ki Milosevics ellen. Helyesen! Ugyanakkor Bill Clinton, Tony Blair, Gerhardt Schröder és társaik (egyelőre) nem kaptak idézést a hágai bíróságtól... De ami késik..!?

Vae victis!
(Jaj a legyőzötteknek!)

Nürnberg és Hága
Hiába no - bárki lássa

Az idő kereke visszafele forog

- A gyomrunk háborog -

A történelem órája is hamis

És késik

Mint a Nagy Igazságtétel

Itt a megmaradt Ember(i)ség
- VÉTEL!!



'99. május 28.

Önök szeretik a háborút? Mert én nem. Még azt sem, amit dicsőséges (új) szövetségeseink oldalán „megnyertünk”. Épp mostanában olvastam, hogy a NATO 2003-ig nem tervez bővítést. Amilyen piszok szerencsénk van, minket – két másik „Keleti Blokk”-beli országgal együtt – 1999. március 12-én még bevettek. Tizenkét nap múlva elkezdődött Jugoszlávia (én jobb’ szeretem a Szerbia megjelölést) bombázása. Indokolás: humanitárius katasztrófa elhárítása. (Koszovo) Magam nem lévén túl tájékozott a szerb történelemben, nem tudhatom, mennyiben igaz a fenti tartományra, hogy népük bölcsője ott ringott. Az viszont tény, hogy Koszovo jelenlegi népessége vagy 90 %-ban albán. (Ami azt illeti, Erdély egyes színmagyar térségeiben is sikerült betelepítéssel román lakossági többségre szert tenni.)

A kérdés nem az, mi az albánokat, vagy a szerbeket szeretjük jobban. A kérdés az, vajon egy 19 országból álló katonai tömb – bármilyen indokkal – megtiporhatja-e a nemzetközi jogot? Mire való akkor az ENSZ, a Biztonsági Tanács, ha a NATO megkérdezésük nélkül 78 napig bombázhat egy országot? Háborúról természetesen szó sem volt: a harci repülők olyan magasságból dobták le távirányított bombáikat, hogy a megtámadottaknak csak két lehetőségük volt (visszacsapás híján): életben maradnak, vagy nem maradnak életben. Ezzel együtt a NATO stratégái nyilvánvalóan elszámították magukat: ők egy második Öböl-háborút óhajtottak „megvívni”, egy olyan 4 naposat. Aztán, amikor valahogy elfogytak a „tisztán” katonai célpontok (mert a Samu Bácsiék sportszerűek), akkor jöttek az olajfinomítók, az áramszolgáltatók, meg persze a hidak. Olyat is hallottam, hogy ezt az utóbbit direkte magyarbarátságból csinálták: nehogy azok a ronda szerbek át találjanak rándulni mihozzánk! Az csak az Ítélet napján fog kiderülni, hogy a koszovói albán exodust a szerb katonai és egyéb alakulatok embertelensége, vagy a NATO – természetesen felmentő célzatú – erőteljes bombázása tette olyan kétségbeesetté. De kár is ezt találgatni: az egyik is gazember, a másik is gazember. A szerbek mindig is olyanok voltak Jugoszláviában, mint az oroszok a Szovjetunióban: egyenlőbbek a többi egyenlőnél. És az egész mocskos délszláv háború megindulása a lelkükön szárad. Más kérdés, hogy abból tisztán, szégyellnivaló nélkül egyetlen náció sem került ki. És tessék mondani: mi a fenét csinált azokban az években a vitéz NATO, a világ pátrónusa, az ENSZ? 1992-ben Kubát János, az újvidéki Magyar Szó hosszú évekig volt főszerkesztője azt nyilatkozta nekem, hogy a harmadik világháború főpróbája zajlik náluk. Hiszen eddig – mondta ő – a nagy háborúkat mindig is megelőzte egy pár helyi háború, fegyverek, harci járművek, vagy mondjuk a legutolsó divat szerinti mérges gázok kipróbálása. Azt is mondta, hogy a nemzetközi erők megakadályozhatták volna a háború kitörését, vagy korai stádiumban megmenthették volna a helyzetet, de a nagyhatalmaknak eszükben sem volt ilyesmi. Ez az interjú egyébként BLACK is OK! c. angol nyelvű periodikám 1992-es mintaszámában jelent meg, címének magyar megfelelője: „Nem a harangzúgás hozza az árt, hanem az ár jöttén szólal meg a harang”. Szeretném nyomatékkal hangsúlyozni, hogy ez nem csak Kubát János véleménye, hanem az enyém is volt, és maradt.

Hogy kitört volna a NATO hatalmasain az emberség? Mondván: NONO! Az albánokat aztán már nem! És extra méretű katolikus keresztény, demokrata és hejehuja érzelmeiktől fölhorgadva legott szőrén ülték meg gépeiket? Van azért a pofátlanságnak, a színlelésnek egy olyan foka, amivel a madárijesztőket is föl lehet ingerelni. Ilyenek a NATO emberbarátsága, vagy az oroszok keresztesháborúja a terrorizmus ellen. Vagy Önök nem találják nevetségesnek, primitívnek és főleg cinikusnak, hogy egy olyan állam indul harcba a terrorizmus ellen, amelyet a terrorizmus hozott létre, tartott fenn, indított erőszakos beavatkozásokra (1956, 1968 Csehszlovákia, utóbbi esetben minket és más „szövetségest” – értsd: tisztiszolga – is magával kényszerítve, hogy valamiféle „proletár-internacionalista segítségnyújtásnak” nevezhesse ki durva agresszióját. Az ottani lakosság fasiszta karlendítéssel üdvözölte a testvéri tankokat, célozva ezzel a korábbi hitleri megszállással azonos szellemre.)

A történelem lám, hogy ismétli önmagát. Ugyan mire kellettünk egyébre a NATO-nak, mint bázis, felvonulási terület, bűntárs céljából? Belevinni minket a háborújukba, mint egyetlen olyan tagot, amely Szerbiával határos! Ahol magyar kisebbség él! Egyszerűen nem jöhetnek elő az USA és más nyugati jóakaróinkkal kapcsolatban azok a szavak, hogy tisztesség, hogy méltányosság. És még sokminden. Azért nem, mert amint már Könyves Kálmán is megfogalmazta: ami nincs, arról pedig nincs mit beszélni.

2000 július 23. van, amikor folytatom a Háború és Szégyen című részét a Sakkazértis antológia II. kötetének. Tegnap odáig jutottunk el az Ilussal, valahol ott lett vége annak, amit elmesélgettem, hogy milyen érdekes dolog, vannak dolgok, amikről azt mondta Könyves Kálmán, hogy ne beszéljünk, merthogy nincsenek, hát ő a boszorkányokra gondolt, én az Amerika, amerikai humanizmusról, vagy az Európai Unió kereszténydemokrata segítő szándékairól, ami sokkal inkább kifosztovics pátriárka módszereire emlékeztet. Én azt találtam egyszerűen cinikusnak és komikusnak egyben, hogy egy terrorista állam, ahol a hatalom - Szovjetunióról, illetve Oroszországról van most szó -  a hatalom 1917-ben a nagy október szocialista forradalom című eseménysorozat kapcsán ment át úgymond a dolgozó nép kezébe, azt mi tudjuk tapasztalatból, hogy ez hogy nézett ki. A Kommunizmus Fekete Könyvében olvastam mostanában, hogy ez a nagy forradalom, ez olyan kicsike volt, legalábbis az a nyitó esemény, amiről Lenin még a párt vezetésének nemsokára esedékes reguláris ülése, vagy nagygyűlése előtt szorgalmazta, hogy döntsenek a fegyveres akcióról, és ez át is ment és meg is történt, és ezt azért csinálta, merthogy tartott tőle, hogy lesznek olyan mérsékeltek, akik azt mondják, hogy mégsem kellene ehhez az eszközhöz nyúlni, vagy nem most. Hát így vagy amúgy ugye a cári család lemészárlásától kezdve az összes létező atrocitásig 1917-től valami hihetetlen sokáig, ez egy állami terrorgépezet volt, amely terror egyébként időről időre a saját koronáját is megszedte, vagyis különböző koncepciós perek útján, vagy egyszerűen orgyilkosság, vagy nem tudom én, akármilyen módon egyes vezetők egyszer csak a hivatalukból egyenesen a halálba mentek, és ez volt a kommunizmus, amit ők annak neveztek, hogy kommunizmus a Gulágokkal, és az összes létező embertelenséggel, a padlás-lesöprés és a mintegy 30 millió paraszt éhhalála, minden. Ami elképzelhető, nemhogy ép ésszel, hanem ami még azon túl is, azt ők mind megcsinálták, egyebek közt a csecsenekkel, meg egyebek közt mindenki mással orosz irányítással, és akkor ugye a „Szövetségbe forrt szabad köztársaságok, a nagy Oroszország kovácsolta frigy.” Hát igen. Ezek voltak a szövetségbe forrt szabad köztársaságok, ahol bevezették az oroszt, mint a hivatalos nyelvet, ahol tűzzel-vassal irtottak mindenféle hagyományt, és szolgasorba hajtottak népeket, ez volt a kommunizmus, és ez az egész hogy mondjam, vörös, szovjet állam teljes története, azokkal a kiruccanásokkal ugye, amikor a háború utáni osztozkodások során a keleti blokk az ő fennhatóságuk alá került, és akkor megalkották szintén szabad köztársaságokból a varsói szerződést, létrehozták a Kölcsönös Gazdasági Segítő Tanácsot - KGST, amelyet nagyon népszerűen úgy is nevezhetünk, hogy egy hadisarcszedő intézmény, amelyik 40 évig még a háború után is működött, a kölcsönös előnyök jegyében. Na most ezek az illetők ugye, hogy ez pontosan dátum szerint mikor volt, volt négy évvel ezelőtt egy csecsen háború, amibe beletört a foguk, mert a csecsen terroristák megvédték a hazájukat azzal az óriási túlerővel és mindennel szemben, ami rájuk nehezedett, és ami még jöhetett volna, hogyha akkor maguk az oroszok is nem látják be, hogy ez túl nagy véráldozat, és egész őszintén szólva  fölmerül a kérdés, hogy mit törődnek ők a csecsenekkel, végül is nem egy nagy nép, nem egy... mi baj származhatna abból, hogyha ők egy független, tényleg, szabad köztársaság lehetnének, hát persze, önmagában ez nem lenne nagy baj, mi történik? - csak a precedens, az veszélyes, és hogyha már föl kellett oszlania a terrorisztikus úton létrehozott Szovjetuniónak, akkor legalább Oroszország, amelyik még így is elég nagy, szeretne megmaradni azokkal a jelenlegi határokkal, illetve azok között, és nem lehet érdeke, hogy egy ilyen példa nyomán esetleg más seregnyi kis népnek a „nagy Oroszország” határain belül is eszébe juthasson, hogy akkor mi is függetlenséget követelünk. Szóval ez gyalázat, én azt gondolom, hogy az egész csecsen háborúról, erről a mostaniról is, amit ha jól emlékszem olyan akciók robbantottak ki, hogy viszonylag rövid időn belül két házrobbantás is volt Oroszországban, amelyekről be soha nem bizonyosodott, semmilyen formában, ha bebizonyosodott volna, nyilván siettek volna a nemzetközi sajtó elé tárni a bizonyítékaikat, de ez nem történt meg, mindenesetre a csecsenekre lőcsölték, és ebből az alkalomból mindjárt elmentek hozzájuk elég sokan, és tulajdonképpen egy romhalmazzá lőtték a fővárost, és végigpusztították az egész Csecsenföldet, és még mindig nem érték el a céljukat. A céljuk valami olyasmi lehetne, hogy egy bábkormányt valahogyan hatalomra juttatni, s akkor utána majd elkezdődik az ország újjáépítése és minden a legnagyobb rendben lesz, ők nem a csecsen nép ellen, hanem a terroristák ellen harcoltak. Apropó, újjáépítés, háború. NATO- Magyarország. Az, hogy minden ilyen helyi háború, amely ugye azért ilyen magas részvétellel mint a NATO- kontra Szerbia már igen-igen régen volt mifelénk, a kisebbek is mindig azt szolgálják, hogy a nagyhatalmak, meg az egyéb ilyen fegyverben utazók, hát egyrészt a fegyvereiket értékesítik, hogyha szembenálló feleket támogatnak, és egyben ez egy kitűnő éleslövészet próba, ezek mennyire hatékonyak, az öbölháborút pl. tulajdonképpen az amerikai haditechnika magasan megnyerte az orosz fölött, amelyik a másik oldalt támogatta, ha nem is részvétellel, de haditechnikával. És hát hogy emberek embereket mészárolnak, mint pl. a délszláv háborúban, hogy az ENSZ úgy gondolta elintézni a kérdést, hogy időnként ledobott egy-egy élelmiszer, vagy gyógyszersegélyt, vagy ezt, azt, amazt repülőről, aztán az vagy azokhoz jutott el, akiknek szánták, vagy akiknek tényleg szükségük volt rá, vagy éppen olyanoknak, akik fegyveres harcot vívtak védtelen emberekkel szemben, ez már nem volt annyira izgalmas, mégis ki lehetett pipálni, időnként egy-egy határozat, vagy nyilatkozat megszületett, azt  publikálták. Eszembe jut gyerekkorom, amikor én addig számoltam, hogy Kína elküldte a Szovjetuniónak a négyszáztizenharmadik - komoly figyelmeztetést. Őszinténszólva, hogy ez aztán meddig folytatódott ez a gyakorlat, esetleg tart-e még ma is, azt nem tudom, és nincs okom föltételezni, hogy mind a négyszáztizenhárom, az komoly figyelmeztetés volt, de én ettől ezt azért mégiscsak egy viccnek fogom föl. Tehát délvidéki háború, ölik egymást az emberek. Hát ölik egymást, annyival is kevesebben vannak. Meg hogy pusztulás van ott egyáltalán? Az se baj! Egyszer csak vége lesz a háborúnak, a küzdő felek azért abbahagyják, tán nem meggyőződésből, hanem azért, mert belefásulnak, meg elgyengülnek, meg mit tudom én. És akkor, akkor - de csak akkor - jöhetnek a felszabadító, vagy a békefenntartó, vagy a béketeremtő egységek, és akkor jöhet a kitűnően működő, többnyire nyugati, tőke, amelyik jóságosan helyreállítja az országot, újraépíti. Na, hogy persze milyen áron, hogy nyilván egy romokban heverő ország, az momentán és még elég sokáig, nem tud fizetni, tehát kénytelen ezt az egészet úgy venni, mint kölcsönt, merthogy ajándékba nem igazán szokták ezt adni a kereszténydemokrata érzelmű nyugati elvtársak, az világos, ilyen módon lehet tulajdonképpen terjeszkedni, gazdaságilag leigázni országokat, ez megtörtént egyébként velünk az elmúlt 10 évben egyetlen puskalövés nélkül, vagy legalábbis reguláris hadseregek semmit nem tettek ellenünk, hanem hát a segélynyújtás keretében, meg hogy mostan készülünk az EU-csatlakozásra, amiből vagy lesz valami, vagy sem, vagy 2003-ban, vagy 2010-ben, vagy Isten tudja mikor, de mindenesetre ennek érdekében, hogy megtörténjen a privatizáció, meg hogy különböző iparágak, azok elkezdjenek termelni jött a finom, a befektető, aki megvette, gyerekek, itt kimondom, ott csak ki van pontozva:  szarér’-hugyér’, először is az egész vidéki sajtót és mint jól ismert, vesztegetéssel is, és mindenféle más módszerrel, aminek a következtében az összes vidéki lapoknál gyakorlatilag egy-két ember kivételével megmaradt a régi gárda és a régi szellem is, és ez is közrejátszott abban nagyon erősen, hogy a 90 és 94 között kormányon lévő MDF koalíció, az megbukott 94-ben, mert az ország 80%-a mégiscsak vidéken él, és az emberek legtöbbnyire a vidéki sajtót, a helyi sajtót olvassák, na nem, mintha az országosban igazából tárgyilagos és tisztességes tájékoztatást találhatna, de mégis, és akkor történt meg az, hogy csatlakozni akarván, szeretvén a nyugati, nyugat-európai fejlett életszínvonalú, iparú, kereskedelmű miliőhöz, az ország megaláztatások végeláthatatlan sorát szenvedte el, és néz elébe ezeknek. Na most ugye itt volt ez a szerb háború, amit a gonosz Milosevic a nagyszerb-soviniszták ellen kellet megvívni, van ilyen, hogy nagyszerb álom? Hogy a fenébe ne lenne! Milyen kár, hogy mostanára kiderült: a nyugat szemében Milosevic ellenzéke sem számít igazán kívánatosnak, nem tudom, pont ez a, vagy megbízhatónak, ez a minősítés hangzott el a minapában, ugyanis azok is szerbek, és abban a dologban pl., hogy Koszovó, és sok minden egyébben pontosan ugyanazt mondják, mint Milosevic, de hát ez egy másik történet, hanem az a kérdés itt, hogy amikor mi csatlakoztunk ehhez a mocsokhoz, mert végül is, akárhogy is csűrjük-csavarjuk, egy szuverén államot ENSZ-jóváhagyás és mindenféle egyéb nélkül megtámadott egy katonai szövetség olyan túlerővel és olyan... ami teljesen, kizárólag agressziónak tekinthető és nem valamiféle olyan harcnak, háborúnak, csatának, ami ide is meg amoda is eldőlhet, ez nyilvánvaló volt, hogy a kezdet kezdetétől egy olyan rendszabály, amelyhez a NATO-nak nem volt joga. Mi viszont, ha már benne voltunk a NATO-ban bizonyára kényszer hatására, csak úgy, mint annak idején az oroszok által Csehszlovákiában, benne voltunk ebben a dologban. Miért tettük? Hát a kényszer, az nyilván fönnállt, meg mi voltunk a friss NATO-országok, és az új fiúnak, annak kétszeres lelkesedéssel kell bizonyítania, hogy most akkor ehhez a gazdájához, ehhez aztán tényleg nagyon hűséges lesz, és borzasztóan szereti, csak hát mi az összes többi NATO-országgal szemben, szomszédok is vagyunk ezzel a megtámadott országgal, egy hosszabb ideje, olyan ezer éve. És hacsak valamiféle nem tudom én, természeti átalakulás, szóval ilyen kontinensek közeledése-távolodása, vagy a Föld kettéhasad, szóval valahogy ez így is marad, és az ilyenekbe az ember nem szokott beleszállni, és volt olyan NATO-ország, amely még csak nem is szomszédos, de azt mondta, hogy ő köszöni, de nem. Mi belementünk. Miért mentünk bele túl azon amit eddig mondtam? Nyilván nyereségvágyból. Van egy ilyen összetétel, hogy aljas indokból, nyereségvágyból, előre kitervelt módon és így tovább. Mi ugyanabban a nyereségnek a vágyában voltunk, hát én ugyan nem, és azt gondolom, hogy az ország népének a döntő többsége, ha ezt szavazásra bocsátják, akkor nemmel voksolt volna, aminthogy, ha már itt tartunk, a NATO-belépéssel kapcsolatos népszavazás is enyhén szólva vitatható volt, megfelelő számú volt-e a résztvevő, hogy is volt ez az egész, ami az előzetes propagandát illeti, az egyértelműen csak az előnyeit, az állítólagos előnyeit hangoztatta ennek a csatlakozásnak, pl. a költségek, azok ezzel együtt járnak, a haderő fejlesztéséről, kötelező részvételről ilyen hadgyakorlatokban meg nem tudom én micsoda, erről az ország népén olyan részletesen nem igyekeztek tájékoztatni, szóval abban reménykedtek a mi barátocskáink, politikus vezetőink és gazdasági nagyvállalkozóink, hogy amikor majd egyszer elhallgatnak a fegyverek, akkor majd lehet menni újjáépíteni, és akkor majd azért ebből a fajta koncból, hogy munkaalkalom, meg mit tudom én, jövedelem és miegyéb majd nekik is jut valamennyi. Azt gondolom, mára ismeretes az ország népe előtt, hogy nekünk a kutya fasza se jutott, és azt gondolom, hogy meg is érdemeljük, pont annyit érdemlünk, más kérdés, hogy hülyét csináltunk magunkból, hát ez nem az első eset, nem az első eset, és az ismét egy másik kérdés, hogy amit már a nyilatkozatban is hangoztattam, hogy lehet ilyeneket mondani egész egyszerűen hülyének nézve a népet, hogy mi nem állunk hadiállapotban Jugoszláviával, miközben tőlünk szállnak föl, tőlünk is szállnak föl gépek, végül már nemcsak felderítésre, hanem őket bombázni is, amikor már a legvégén az is felmerült, hogy ha netán ez a légi háború, ez nem hoz eredményt, akkor szárazföldi akcióra is szükség lesz, és az egyik átvonulási, potenciális átvonulási terület, az mi lettünk volna, meg hát ilyen viccek. Csak hát erre nem került sor, és ez nem is volt komoly fenyegetés, mert az amerikaiak ezt úgy gondolták elintézni, hogy ők akkor szarrá bombázzák az országot, végül is Koszovó tekintetében elérnek egy olyat, hogy rendkívüli státusú, ENSZ ellenőrzés alatt és így tovább. Most már rebesgetik ugyebár a népszavazást, hogy mégis mit akar a nép, hát az a nép, amelyik, az a népesség, amelyik most mit tudom én, 80-90 százalékban albán, mint ahogy már elég régen az, az nem kétséges, hogy legalább az autonómiára és vagy azonnal, ha lehet, az Albániához való csatlakozásra fog szavazni. Az, hogy egy évvel az ún. háború lezárása után Koszovóban semmiféle nyugalom nincsen és semmiféle béke és normális élet, azt még a mi elhallgatós sajtónk sem próbálja tagadni, napirenden vannak azok az akciók, még a fegyveresek is, még az albánok és a szerbek között, természetesen most fordult a kocka, aminthogy azelőtt ott volt a szerb katonaság, rendőrség, nem tudom én, most azok nincsenek ott. Ennek híján az a kevés szerb helyi lakos, aki onnan még nem menekült el, az nyilván ki van téve az albán többség atrocitásainak, bizonyára a maga módján egyik-másik, ha lehetősége nyílik, akkor revansot is vesz, ez az a fajta dolog, aminek soha nem szokott vége lenni. De nem baj, mert végül is erre ment ki a játék. Nyilvánvaló volt, hogy Albániát, vagy Koszovót le akarták választani. Hogy ebben milyen megfontolások játszanak szerepet elsősorban, az-e, hogy egyszerűen stratégiai szempontok irányítják ezt, én nem tudom átlátni, és hála a Jóistennek, nem is ezzel foglalkozom, én amennyire tehettem az életem során, én az építéssel voltam, a teremtéssel voltam elfoglalva, és nem a pusztítással, vagy annak az előkészítésével. De van ennek oka. Aztán olyat is hallottam, ez olyan érdeke, hogy az ember a Gellért szaunájában valakivel elkezd beszélgetni, akiről aztán egyszer csak kiderül, hogy ő tulajdonképpen odavalósi, bár a beszédjén ez nem érződik, aki elmondja, hogy valamikor, 1986 tájékán ott olyan krómlelőhelyeket tártak fel Koszovóban és Albániában, amelyek rendkívül gazdagok, és a világon a leggazdaságosabb ezek kiaknázása, és ettől számítva növekedett meg ugrásszerűen a szocialista, vagy a szociális és szocialista-humanista érdeklődés és affinitás a nyugati hatalmakban az ott élő szegény szerencsétlen albánok iránt. Én nem tudom, hogy ez igaz-e, ezt én úgy mondom el, ahogy hallottam. Biztos vannak olyanok, akik el tudják bírálni, de azt még egyszer kijelentem, hogyha Amerika és Nyugat-Európa egyesített nagyhatalmai annyi mindent akartak volna tenni a szenvedő emberiségért, akkor ezer és egy alkalmuk lett volna, és ebből a legtöbbet kihagyták a világ minden létező tájékán. Mindenki ismer olyan kimutatásokat, hogyha mondjuk a világ fegyverkezésének költségvetéséből mondjuk egy vagy két százalékot hogy mondjam, egyöntetűen a harmadik világ támogatására, az éhínségek, meg a mindenféle betegségek leküzdésére szánnának, akkor az óriási segítség lehetne. Nem szánnak. És ezzel ennek a résznek vége van, tulajdonképpen a nyilatkozat, az azt követő Szentiványi-válasz, majd az azt követő rövid viszontválaszom és valamivel hosszabb, és ezt követően ennek a Borsányinak a levele. És akkor következik a szöveg, amit most mondok. Ennek a nyilatkozatnak és ennek, amit itt olvastak Önök az általam rövidnek szánt magyarázata a következő. 

Március 24-én országunk egy olyan háborúba, mondjuk inkább, akármibe lépett be, amelynek az érdekei, azok nem azonosak a magyar nép érdekeivel, semmiféle humánummal, semmiféle egyéb ilyen jelszóval és címkével nem magyarázható meg, és röstellem ugyan, de még az első héten bizonyos lelkesedést is vagy mi a fenét éreztem, vagy talán azt, hogy miután ez már tavaly október óta vagy hogy, igen régen a levegőben lógott, most akkor ez a feszült várakozás feloldódott, és akkor most megindult valami. Magam is azt hittem, hogy ez gyors kimenetelű, és remélhetőleg minél kevesebb vérveszteséggel záruló, és egyességgel záruló valami lesz. Nem így történt. És amikor már a második héten néztem a CNN egyébként kitűnően megrendezett NATO sajtótájékoztatóit és egyebeket, akkor szépen lassacskán rádöbbentem arra, hogy ez az egész olyan nagy mértékben hazug és egyoldalú, mint amilyen az általam egyébként abban az időben nem látott szerb híradások az országon belül. Én azt könnyen el tudom hinni, hogy azok is manipulatívak és egyoldalúak voltak. Azt viszont állítom, hogy a NATO és a nagyhatalmi hírcsatornák hírszolgálatai, azokon én át tudtam látni, és azt gondolom, hogy az idő elteltével egyre többen és többen tudtunk átlátni a polgári célpontok ugyebár egy idő után ezt a fogalmat rendkívül rugalmasan értelmezték, szimplán fogalmazva a nyugati kereszténydemokrata  típusú barbarizmus tombolt a balkánon. Akkor éreztem már a második-harmadik hét tájékán, hogy ez ellen valamit kellene tenni. Mi az, amit valaki az én helyzetemben tehet? Vagy kimegy az utcára, vagy megszólal. Nahát, persze megszólalni, azt lehet, és leírni valamit, meg elküldeni, és véleményt formálni és azt kinyilatkoztatni, azt is lehet, csak éppen mint esetünkben is, ezt az én nyilatkozatomat 73 helyre küldtem el, az összes parlamenti frakcióhoz, az összes bizottságok, külügyi bizottság, ilyen bizottság, amolyan bizottság. Aztán a parlamenti házelnökhöz, a köztársasági elnöki hivatalnak, a miniszterelnöki hivatalnak, a legkülönbözőbb sajtóorgánumoknak kezdve természetesen a Magyar Távirati Iroda kül- és belpolitikai rovatának, ez faxon ment el mindenhova, a napilapokhoz, a különböző televízió- és rádióállomásokhoz, külföldi hírügynökségek pesti kirendeltségéhez, és akkor vártam, hogy mi történik. Amint Önök azt igen jól sejtik, nem történt semmi. Majd egy hét múlva elutaztam egy versenyre, ahonnan hazatérve találtam ezt a bizonyos faxot , ami akkorra már megérkezett Szentiványi úr tollából, hogy úgy mondjam, amit tulajdonképpen pozitívumnak kellene értékelnem, hiszen ő volt az egyetlen, majd utóbb a Népszabadságtól az azóta elhunyt Borsányi Katalin, aki egyáltalán reagált valahogyan, márpedig én úgy gondoltam, hogy ha ez a nyilatkozat abban a formában, ahogyan én megfogalmaztam nem is jelenhet meg sehol, de ha bármelyik szerkesztőségbe befut, ahol valóban van olyan, hogy véleményszabadság, és mindenféle vélemény mindenféle racionálisan megokolt véleménynek van megjelenési lehetősége, akkor megtörténhet az, hogy engem fölhív valamelyik televíziós állomás, hogy ez ugyebár nem megy, ellenben, ha bejön hozzánk a stúdióba, csinálunk egy beszélgetést, természetesen nem élőben, meg tetszik érteni, ebből a beszélgetésből lesz három perc, amit Ön megtekinthet természetesen a sugárzás előtt, és abban elmondhatja nagyjából ugyanezt, csak lehetőség szerint más szavakkal. Én ilyen telefont nem kaptam. Azt is meg kell mondanom, hogy az utóbb Borsányi Katalin által marginális, szélsőséges, ilyen, olyan  lapoktól sem kaptam, egyébként most már nincs módom megkérdezni, hogy ezek alatt a lapok alatt melyeket érhette, de hát ugye netán a Magyar Fórumot, vagy a Demokratát, vagy az Új Időket? És akkor megint csak fölmerül az, hogy ki és milyen  alapon  minősíthet egy másik sajtóorgánumot marginális, szélsőséges és akármilyen jelzőkkel, mondhatják azt a MIÉP-re az SzDSz-ben, hogy szélsőséges. Én pedig azt mondom, hogy az SzDSz a szélsőséges, én azt mondom, noha természetesen sem a MIÉP-nek, sem más pártnak nem voltam, vagyok vagy leszek tagja, , de azért a tárgyilagosság kedvéért csak annyit mondanék, hogy az SzDSz a magyar politikai palettán az egyetlen ráadásul parlamenti párt, amelyik kizárólag faji alapon szerveződik, összevissza az egész tagságban és a vezetőség soraiban lámpással kell keresni azt, aki származásilag ne lenne egy a tagság homogenitásában. Azt biztos nem akarja nekem elmesélni senki, hogy ez egy véletlen, és nagyon nehéz nekem azt ezek után elhinnem hogy ez a párt, ez mindenekelőtt ne a zsidó származású magyar állampolgárok érdekeit képviselné. És akkor tisztelettel megkérdezem, hogy ez vajon nem szélsőség? Na de nem ez az érdekes. Az az érdekes, hogy megkapom ettől az illetőtől, Szentem, Iványimtól ezt a valamit, hát azt tanácsolom a kedves olvasóknak, hogy annak ismeretében, amit az ő rövid válasza állít, vagyis, hogy az ötvenes évek uszító, túllihegő, nem tudom én micsoda, legyenek szívesek még egyszer elolvasni az én nyilatkozatomat, amelyik bizony elég kemény hangú, majd vessék össze az övével, és akkor szíveskedjenek a belátásuk szerint eldönteni, hogy melyiknek a stílusa emlékeztet inkább az ötvenes évekhez, vagy az ötvenes évek bértollnokainak nem tudom én micsodáira. Most akkor jön egy rövid szünet, Önök elolvassák. Köszönöm! És akkor folytatódjék a történtet. Önöknek ezek szerint már van egy véleményük, én ezt nem óhajtom befolyásolni, ellenben a Szentiványi-féle levelet kommentálnám. Nyilvánvaló, hogy azt nem gondolhatta a fax föladója, hogy egy betörőbanda távollétemben a lakásomba behatolt, s onnan semmilyen értéket el nem víve, azonban 73 helyre ugyanolyan tartalommal és az én aláírásommal elfaxolt egy éles hangú politikai nyilatkozatot. Nem. Ez a módszer nem ismeretlen. Szentiványi úr valami olyasmit akart nekem megajánlani, de őszintén szólva én valamicskét járatos vagyok a pszichiátriában. Úgy is mint az ismerője, és úgy is, mint a pszichiátriai problémák elszenvedője, ez már egészen nyakatekert okoskodás, nekem ő akart egy visszalépési lehetőséget adni, hogy azt mondjam, hogy nem tudom, hogy mit mondjak. Nos, hát én ezzel nem éltem, sőt, egészen fölháborodtam. Arról van szó ugyanis, hogy a jeles gentleman olyanfajta véleményt, amely elüt a hivatalos, netán az ő véleményétől, csak úgy tud indokolni, csak azon az alapon tud elképzelni, hogy valaki, egy idegen, sőt, abban a pillanatban ellenséges hatalom zsoldjában áll, vagyis hazaáruló, vagy pedig egy, nem tudom reprodukálni, orvosi ellenőrzés alól elszabadult pszichopata elmebeteg. Most hát én nem volnék egyik sem, bár mint az ismeretes, depresszió betegségben szenvedek úgy, mint az ország minden hetedik állampolgára, más felmérések szerint minden ötödik. Szóval kb. olyan gyakorisággal szenvedik ezt a fajta betegséget az emberek, mint amennyire gyakori a lúdtalp, és én nem vagyok hajlandó efölött szégyenkezni, természetesen meghökkentő kissé, hogy a Szentiványi úr és pártja által a tőlem és tőlünk elvárt másság, másképp gondolkodás, ami mégiscsak gyalázat, ezt azelőtt arra mondták, aki másképp gondolkozott, mondjuk azt, hogy ellenzéki volt, vagy azzal a fajta hatalommal szembenálló, vagy különálló, ez volt a másképp gondolkodó. Most a buzik sajátították ki ezt az elnevezést, és én igazán nem tehetek róla, bár nem is bánom nagyon, hogy én depressziós vagyok és nem buzi. Na most a Szentiványi úr, hogy mondjam, hát szexuális beállítottságát azt nincs szerencsém ismerhetni, de hogyha ő és a rassztársai úgy gondolják, hogy egymás iránt minden alapon toleránsaknak kell lennünk, akkor természetesen egy ilyen attitűd, és egy ilyen attitűdben fogant nyilatkozat, amit egy magas rangú államtisztviselő ad ki a kezéből, ez természetesen elfogadhatatlan, és azt is meg kell mondanom, hogy egy valódi civilizációban ennél kevesebbért már úgy tettek utcára, páros lábbal rúgtak ki Senkviányi úrnál sokkal magasabb rangban levő állami tisztviselőket is. A másik ugye, hogy aki másképp gondolkodik mint mi, vagyis más véleménye van, az ugye nem lehet más, mint labilis idegrendszerű, mentálisan megtámadott, vagy nem tudom én hogyan, ezt, kedves Olvasók, már a Hruscsovi időkben nemcsak ismerték, de gyakorolták is. Vagyis az orosz szellemi élet legjobbjait sorra kasztlizták be, nem mindenkit börtönbe, voltak akit csak kíméletből ilyen gyógykezelésre. Tetszik érteni, amikor a legkülönbözőbb gyógyszerekkel, hallucinogénekkel, netán kicsikét sokkolva, vagy valahogyan próbálnak segíteni valakin, akinek az elméjével éppen az a baj, az egyetlen, hogy jól működik, még nem volt hajlandó eltompulni, még a használója, az nem volt hajlandó hozzáhülyülni, vagy hozzáaljasodni az aktuális hatalomhoz. És hát természetesen ezekről fajta kínzásokról a kedves náci orvosok is végeztek, és mindenféle gonosz érában  megpróbálták, és minden érának voltak vadhajtásai, az ellenzéket, az ellenkezést fizikai, pszichikai kínzással, zsarolással megtörni. Akkor én szépen elküldtem ugyanazokra a helyekre az eredeti faxot még egyszer, a Szentiványi úr válaszát, meg az én viszontválaszaimat, ahova eredetileg. Szám szerint 73 helyre. És akkor Önök azt mondják, hogy az mégiscsak valamit jelez, hogy nem lehet az normális, aki azt gondolja, hogy ha egyszer ebből semmi se jelent meg,  mert nem jelenhetett meg, akkor ugyanoda még egyszer elküldi, nem is beszélve a költségekről. Hát most hadd áruljak el Önöknek egy kis titkot. Én azért valahol mégiscsak optimista kell legyek abban, hogy valamiféle változás, valamikor lehetséges, ezek a dolgok nem máról holnapra szoktak bekövetkezni. Egy szó mint száz, van énnekem egy kis archívumom. És ebben a kis archívumban én egy szorgos méhecske  módjára gyűjtögetem azokat a dolgokat, amelyek tőlem származnak, amelyek kiröppentek ide vagy amoda, hova, kinek, mikor. Hála a Jó Istennek, a fax ezt egy idő után ki is írja, tetszik tudni biztosan. Ezeket én a mai napig kegyelettel őrzöm, és nagyon remélem, hogy eljön majd az idő, amikor legalább néhány felelőst kérdőre lehet vonni, hogy akkor hogy is volt ezzel a sajtószabadsággal. Lehet, hogy ez egy naivitás, nem tudom. Egy másik olyan van, ez is jellemző lesz, előre szólok, én azt akarom, hogy ha a tömegsajtóban, tömegkommunikációban ilyen és ehhez hasonló vélemény, vagy csomószor egész egyszerűen az én véleményem, az nem jelenhet meg, én azért azt akarom, hogy akik nem jelentetik meg, azok azért legyenek róla informálva. Ez az egyik. Hogy ők tudják azt, hogy én azért vagyok, hogy mi azért vagyunk. Nem hódoltunk be, az az idő nem jött el még. Aligha is jön el. És még egy valami: ezért aztán tényleg meg fognak mosolyogni, de hadd ne mondjam természetesen, de tudok esetről, amikor a tőlem befutott fax, az nem azonnal került el az illetékeshez. Először lemásolták csomó példányban. Tetszik érteni, és ez is számít, hogy azért maradjon valami, hogy azért kapjanak valamit az emberek. Nincs énnekem ilyen messianisztikus valamim, vagy van. De nagyon szívesen átengedném ennek egy részét, a legnagyobbat, vagy az egészet másoknak, hogy ha volna minálunk közvélemény. Hogyha volna olyan, hogy a mindannyiunkat érintő kérdésekben az országban nemcsak 10 vagy 15 vagy 20 ember merné hangoztatni azt a véleményét, ami egyébként a közérdeket tükrözi, de egy kisebbség véleményével ütközik, és ezért neki ebben az országban hátrányai lehetnek a hasonló megnyilatkozásokból, ez is olyan, tetszik tudni a bolsevik szó, az mit jelent? A bolsevik, az a többségit jelenti. És amikor megvalósult a bolsevizmus, akkor a Szovjetunió egész népességének mintegy két-három százaléka élt jól, ezek voltak a bolsevikek, a többiek meg hát ugye a munkásosztály, igaz, hogy viszont legalábbis a szólam szerint minden hatalom az övék volt, a többiek meg valahogy vigasztalódjanak, jól éltek.  Telt-múlt az idő, és egyszer csak, egy barátom volt nálam, csöng a telefon, és egy női hang engem keres. Mondom, hogy velem beszél. Azt mondja, hogy a Borsányi Katalin üzenetét szeretné továbbítani hozzám. Mondtam neki, tudja mit, most hagyja abba, merthogy a Borsányi Katalin, a Népszabadság, kérem szépen. Én írtam nemcsak a Népszabadságnak, máshová is írtam, és minálunk Mucsán az volt a szokás, hogy ha valaki nekem írt, akkor én annak írásban válaszoltam, hogyha telefonált, azt telefonon hívtam föl, de azt aztán végképp nem csináltuk, hogy valaki írt nekünk, de mondjuk nem személy szerint, hanem a szerkesztőségnek, és valakivel telefonon megpróbáltunk volna üzentetni. Továbbá még azt mondtam ennek az asszonyságnak, hogy egyébként még annyit mondanék csak így teljesen ingyen, hogyha Rákosi Mátyás élne, akkor nagyon boldog lenne, hogy azt a cenzúrát, amit ő véres verejtékkel valósított meg és fejlesztett ki, azt a mai napon, a mai időkben ilyen tökélyre vitték az utódai. És akkor szépen és udvariasan azt mondtam, hogy akkor köszönöm, hogy hívott, kezét csókolom, letettem. Azt gondoltam, hogy ezzel a történet, az le is zárult, de nem, mert megkaptam a már mellékelt levelet Borsányi Katalintól, aki szegényke, én nem tudom, hogy milyen ember lehetett, és ez a leveléből, hogy most ő ezt írja, meg azt írja, szegény boldogtalan, hát most mégis mit gondol? Azt írja nekem, hogy ebben a formában ez nem közölhető. Hát úgy nézek én ki, hogy ez a Népszabadságban közölhető lesz? Nem. Ő azt természetesen nem mondta, hogy ha esetleg egy mit tudom én, ilyen és ilyen terjedelemben és bizonyos jelzőktől és nem tudom én micsodáktól eltekintene, akkor viszont szívesen, jellemző, hogy már most bocsánatot kérek, de ez az olvasói levél rovat volt. Na most én tényleg olvasó vagyok, de azért nem vagyok olyan átlag olvasó, legalábbis azt hiszem. Én valaki olyasvalaki vagyok, aki ebben az országban és a világon bizonyos ismertségre, hírnévre tett szert, és pedig nem bankrablással, és másféle egyéb ilyen cselekményekkel, hanem azzal, hogy a magyar sakkozást méltóképpen és magas szinten képviseltem. Na most, hogy engem az olvasói rovatba, én egy ilyen nyilatkozatot kiadok, amit nyilván volt alkalmam megfontolni, sajnos akkor már a bombázások igen régen voltak, ez az ő dolguk, de hogy ő nekem még elmeséli azt is, hogy ő tulajdonképpen egy békegalamb, és ugyanakkor a Szentiványi úrnak is igaza lehet, ez végképp egy olyan gubanc, hogy miben lehet igaza a Szentiványi úrnak? Azt én már megcáfoltam, mármint, hogy netán ezt valaki az én nevemben írta, nem. Nem más írta, én írtam. Egyébként aki már két vagy három írásomat olvasta, és nem többet, az egyébként is ráismerhet a nevem letakarása után is. Hát itt ért véget tulajdonképpen az én kapcsolatom, amely rövid volt és egyoldalú a szabad magyar sajtóval. És itt fejezem ki újra azt a teljes elképedésemet, és a felháborodásomat annak az arcátlanságnak a láttán, amelyik itt szabad sajtó címen működik. Ez még a kötet során másutt is elő fog kerülni, vagy már elő is került. Arról van szó ugyanis, hogy a hírközlés eleve, amint a neve is mutatja, az arra szolgál, hogy akár úgy, mint a Metró újság, vagy nem tudom én micsoda, kétsoros hírben akár, de tájékoztassa minden lényeges közérdekű dologban a közönséget. Azt megteheti, hogy nagyobb terjedelmet szentel rá, azt megteheti, hogy kommentálja, lehet az a kommentár negatív, lehet az a kommentár pozitív, lehet két külön, mindent megcsinálhat, de az elhallgatás, az semmilyen körülmények között nem engedhető meg, és ez az mégis, ami a magyar sajtóban dominál. Hogy egész egyszerűen a nem tudom én, ha tehetnék valakik, akinek az érdekükben áll, azt is elhallgatnák, hogy volt árvíz idén. Na most ez egy olyan tény, ami hát eléggé széles körben ismert és nehezen eltagadható, ezt nem is próbálják, és az ehhez hasonlókat. De vannak olyanok, amelyeknek a jelentősége nem kisebb, szellemi síkon zajlanak, és ezt lenyelni, természetesen egy rutinfeladat. Én nem tudom, nekem nincsen nyomozati felhatalmazásom, hogy az MTI különböző rovatai, azok milyen technikákkal, most gúnyos felhang nélkül értem a technikát, dolgoznak, de azt megtapasztaltam, sport vagy sakkvonalon nem egyszer, hogy a pl. a tőlem származó, egyébként nem politikai, hanem sakk jellegű hírek, azok úgy nem jelennek meg. Valóban azt kellene tennem, hogy az MTI vezérigazgatójához fordulok, és X időre visszamenőleg, vagy azon frissiben vizsgálatot kérek abban a tárgyban, hogy X vagy Y eseményből hozzájuk tőlem vagy mástól hivatalosan és tényszerűen eljutott adatok, azok nem mennek tovább a sajtó egyéb fórumaihoz? Lehet, hogy ezt kellene csinálnom. Akkor ez elvezetne oda, hogy föl kéne állítanunk a rendőrség rendőrségét, egy ilyen belső ellenőrzés természetesen létezik is, de most én arra gondolok, hogy a rendőrök kergetik a gangszereket, a másik rendőrség kergeti a rendőröket, mert azok se biztos, hogy becsületesek, és mindennek megvan a nyolcszoros ellenőrzése, aminek következtében az élet azonnal megbénul. Hát nem tudom, hogy ez jó végszó-e, valójában ugye a többi valamennyire ismert, megköttetett egy ilyen nem is tudom, minek nevezték, békeszerződés, vagy megállapodás, bevonultak sutyiba még az oroszok is Koszovóba, aztán ott szépen vigyáznak a rendre, minden reggel azzal kelnek föl, hogy hátha ma sikerül. Még idáig őszinténszólva nem nagyon hiszem, hogy sokszor teljesült volna ez a vágyuk. És hogy ez nekünk mibe került? Hogy nekünk a koszovói kontingens fenntartása mibe került, hogy nekünk a NATO-hoz való csatlakozásunk, és az ezzel kapcsolatos egyéb dolgok, hogy ez mibe kerül, az nem tudom. De egy dolgot azt tudok, biztosra. Hogy a szerbek soha nem felejtik el nekünk, hogy részesei voltunk egy ellenük vívott háborúnak. És tegyük a szívünkre a kezünket, kedves Olvasó, vajon, hogyha ők bombáztak volna minket, vagy ha mondjuk jugoszláv területről szálltak volna föl orosz bombázók, mi mennyire tudnánk őket a szívünkbe fogadni? Milyen mélyen? Hát ilyen és ehhez hasonló kérdések merülnek föl, aztán majd gondoljuk tovább. Gondolkodjunk legalább mi, ha már azok, akiknek a kötelességük lenne, nem gondolkodnak, vagy azért, mert nincs nekik mivel, vagy azért, mert kedvük nincsen hozzá. Ez volt 2000. július 23. vasárnap. 
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