Iksz Ipszilon üdvözül

Halhatatlan lelke már szállt is fölfele. Hová máshová, mint a Mennyekbe. Csakhogy a Jóisten sem volt rest, se kába – tudta, hogy ezt az ügyen nem bízhatja Péterre, olyan lágy szívű az Istenadta. Maga ment a kapuhoz!

Hová-hová édes gyermekem? – kérdezte a szaporán befelé igyekvő Iksz Ipszilont. 

Hogy-hogy hová, Faszi Bácsi, hát nem ez a Menny? Mer’ akkor megérkeztem! Vacsora van még? Kétszersült mannát nem kérek, akkor inkább böjtölök! Ez az örökkévalóság is jól kezdődik, Istenemre mondom!

Itt áll ímé előtted – mondta szerényen a Jóisten, és egy picit el is pirult.

Ne legyen már ilyen szertartásos, Atyám. Lazítson le! Ahhoz képest, hogy hányszor látogatott meg odalenn, hát még csak ismerős sem volt! De végül is egész szimpatikus.

Ne bratyizz velem fiacskám, amúgy sem áll valami jól a szénád. Az lesz a vége, hogy mész a szaunába, vagy a grillbe!

Csak tán nem? Aztán mit tettem?

Az csak az egyik baj. Hanem, amit mulasztottál, édes szív! Meg amit félbe-szerbe hagytál! A számtalan torzó! Bizony mondom, könnyebb a tevének a tű fo

Jaj, nem kell ez a duma, Fater! Én is olvastam a Bibliát. Nincs mégis egy kis manna? Meg valami folyadék, könnyű vörösbor – de a víz is megteszi. Kiszárad ám az ember a máglyán! Kösz, azért ez jólesett. Lezuhanyozhatok? Elég elképzelnem? Nono, ilyen szöveggel a TV-shop dolgozik! Szóval víz sincs?

Mi lesz így veled, drága gyermekem? Bánd meg bűneid és szállj magadba! Vagy ha már fáradt vagy, roskadhatsz is! Most pedig halld utolsó előtti ítéletemet: 

Üdvözülhetsz, de csak akkor, ha mindent befejezel, amit félbehagytál életedben. – Most mért nézel úgy? Nem sürgős! Itt, a karanténban vár egy kedves szoba. A papírhalmokkal! Elpiszmoghatsz komótosan. Jó, kegyelemből elengedem a felét! Hová mégy, te háládatlan? Hogy a Pokolba? Az Ördöghöz? Hogy már úgyis minden mindegy? Neked talán igen, de nem nekem! Az a konkurencia!

- Jövel tehát szeretett fiam keblemre, a hülye céduláidat meg majd átbuzerálják az angyalok. Legalább elfoglalják magukat valamivel, s nem hallelujáznak a fülembe folyton!

Így üdvözült a hős Iksz Ipszilon. Az idő telt, de nem múlt. A harmadik fényév végén Iksz megkérdezte az egyik öreg arkangyalt: – Mondja, Tata, szokott itt háború lenni? Vagy legalább forradalom? – Az csak nézett. – Majd lesz! – vidámodott meg Iksz, és elkezdett jelszavakat fogalmazni…

„Többistenes demokráciát!” „Unjuk a mannát!” „Szabad választásokat, VISSZAHIVHATÓ Istent” „Töröljék el az angyalok kiváltságait!” „Éljen lelkeink egészséges erotikája!” „Kötelező zsolozsmázás helyett gyorsreagálású, hivatásos kórusokat!” „Tényleg ez a Menny? Hát nem egy nagy durranás!” „A Jóisten vészesen öregszik, és különben sem olyan jó!” „Akkor most lesz esélyegyenlőségen alapuló Istenképzés, vagy nem?” „Az Utolsó Ítélet diktatórikus! Miért ne lehetne a vitás kérdéseket tárgyalásos úton rendezni?” – hogy csak néhányat említsünk.

A Jóisten – aki mindenütt jelen van – apatikusan, bénán szemlélte a készülődést. Majd odaintette Pétert: Te voltál az a hülye, aki az ember szabad akaratáért lobbiztál? – Nem – felelte az. Az a Pál volt! – Na ja, tagadni azt tudsz. Volt, hogy háromszor is kakasszó előtt! De megette a fene! Készüljünk fel a harcra. Leverjük őket, mint a pinty – én csak tudom! Csak annyira nehezemre esik minden mozgás! De ha túl leszünk a csatán, és én végre ítélkezhetek, a csávót kivágjuk innen – hogy is mondják a magyarok? – mint a macskát szarni! Aztán mehet mégis a Pokolba. Mibe fogadjunk, hogy a lentieknek is meggyűlik a bajuk vele? – Bizonyára úgy lesz – kompenzált Péter nyájaskodva. – Nem bizonyára, tuti! – hördült föl a Jóisten. Hiszen az én poklom éppen az, hogy mindent tudok előre, de a játékszabályok megkötik a kezem. Isten bizony mondom, az ítélkezés az egyetlen az egészben, amiben örömömet lelem…

Folyt.köv.: Iksz Ipszilon a Pokolban

